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Inzake Wandelclub 

 

Hic sedemus ad Ambulandum 

 

 
Notulen der Veelgeroemde eerste wartaalveragedring, ook wel 

de 1e Wartaalveragedring, van het Wandelseizoen 2024, de dato 

1 oktober 2023 te Aeropuerto de Girona 

 

Aanvang: 21:27 uur nadat zowel de VE als de CdeF de neusspray 

ter hand (en verder) hadden genomen.   

 

Genotuleerd is:  

 

1. Dat veragering om 21:27 is geopend, dat de welkomstwoorden 

door de voorzitter erecteur zoals gebruikelijk zijn gebezigd, 

dus: Girona, leuk, langer toeven, conto, toiletten piekfijn, 

puntje zuigen;  

 

2. Dat de CdeF leed aan een zwaar hielspoor/Gota dan wel jicht, 

hetgeen hem lelijk dwarszat waardoor hij oogde als een van de 

meest geplaagde wandelaars in de rijke historie der Girona, 

maar over de geschiedenis later meer bij de wisselonde taken, 

dat het na vanmiddag gelukkig beter gaat met de CdeF, dat de 

SK meldt dat het hem goei, maar ook moei gaat, en dat de VE wee 

heeft aan zijn gebeente, maar dat zijn draadjes het – evenwel!- 

prima doen;  

 

3. Dat de heenreis lang was. Langer dan anders, waarbij we één 

keer Gecancelled zijn, één keer bestolen door de lieden van 

Cheaptickets- (voortaan altijd rechtstreeks boeken!) maar dat 

het uiteindelijk is gelukt een vliegtuig te betrekken, zij het dan 

dat dat toestel ons in een andere stad, te weten barcelonië (en 

omstreken) deed verzeilen;  

 

4. Dat met betrekking tot het notuul der P.O.D.I.  is genoteerd dat 

deze TOP! Waren, en schitterend, en dat ze zo in de annalen 

bijgeschreven kunnen worden; 

 

5. Dat rond 21:35 een korte pauze viel te betreuren; 

 

6. Dat met betrekking tot de wandeling is genoteerd dat er 

feitelijks diverse en meerdere wandelingen waren, zoals de 
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donderdagse wandeling waarbij wij halve zolen hebben 

versleten (en overgehouden) aan het aanvankelijk tevergeefs 

zoeken naar alternatief vervoer, zoals de vrijdagse wandeling 

doorheen de rivier, die alleraardigst, maar tevens ook (altijd 

mooi, tevens ook) een spannende en ongewisse afloop in zich 

droeg, zoals de niet geplande wandeling naar Francia, waarbij 

nog kan worden vermeld dat er ook is gezwommen, gelunched, 

en vertoefd, en tenslotte de afsluitende en aanvullende 

stadswandeling die ons naar weer geheel nieuwe stadsdelen en 

vergezichten voerde, waarbij wij er voortdurend voor zorgden 

de koffers niet uit het oog te verliezen;  

 

7. Dat met betrekking tot de wisselende taken als jammerlijk 

excuus is genoteerd dat de VE zijn paperassen thuis heeft laten 

liggen, dat hij dat enorm betreurt, en dat hij daar niet alleen 

nog op terug zal komen, maar ook alles in het werk zal stellen 

om toch nog meer te kunnen vertellen over de flora, fauna en 

anorganische natuur; dat de SK niettemin en nochtans zijn taak 

als routier heeft weten te vervullen, en dat Girona het de 

CdeF enerzijds makkelijk had gemaakt door het enorme aanbod 

aan plaatselijke mythen en sagen, doch hem anderszijds  juist 

weer door dat overweldigende aanbod voor vele moeizame 

keuzes had gesteld: een Scylla en charybdis der Gironeske 

mythes dus, maar ook hier geldt dat de CdeF zich daar niettemin 

en nochtans heel aardig doorheen heeft geslagen. Maar 

vermeld dient echter wel te worden dat de balans hierdoor 

wat veel naar de Mythen en Sagen en Legenden was 

doorgeslagen en dat daardoor de Geschiedenis er wat bekaaid 

vanaf kwam; zo hadden we graag nog wat meer gehoord over de 

Hapsnurkers, en over Girona zelf, en of er in de historie van 

Girona nog onfortuinlijker wandelaars te betreuren waren 

dan onze hoogsteigen CdeF; we zullen het nooit weten;   

 

8. Dat met betrekking tot de G.O.D.I.N. en wat dies meer zij aan 

Garage een hommage toekomt vanwege zijn gewoonte de 

wandeling op slippers te volbrengen,  dat slippers geen 

bergschoenen zijn zodat de G.O.D.I.N. in zijn handjes mag 

knijpen dat hij de wandeling naar Francia niet heeft hoeven 

wandelen; Ttnslotte zij terecht opgemerkt dat Garage dat 

vliegtuig van Transavia heus wel aan de praat zou hebben 

gekregen, wat de wel de feestvreugde, maar niet de 

budgettering ten goede zou zijn gekomen;  

 

9. W.O.V.T.O.T.O.H.I.T.I.W.E.B.A.V.O.; nee, nee, nee; 

 

10. Rondvraag: Klopt 

 

11. Sluiting: 21:48 

 

 

*) Wat of verder ter olijke tafel opkomt – het is toch immer weer een bijzonder aangename verrassing, onida? 
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